Выписка из протокола

заседания комиссии по соблюдению требований

 к служебному поведению муниципальных служащих 

города Югорска и урегулированию конфликта интересов  

от 12.04.2013 № 02
АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЮГОРСКА

ПРОТОКОЛ

заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих города Югорска и урегулированию конфликта интересов  

12 апреля 2013  года                                                                                                          № 02

ПРИСУТСТВОВАЛИ:

Княжева Вера Анатольевна – председатель комиссии, заместитель главы администрации города Югорска
Бородкин Андрей Викторович, заместитель председателя комиссии, начальник юридического управления администрации города Югорска

Белова Людмила Арсентьевна – секретарь комиссии, специалист - эксперт управления по вопросам муниципальной службы, кадров и архивов администрации города Югорска

ЧЛЕНЫ КОМИССИИ:

Гусева Наталья Моисеевна, член комиссии, председатель контрольно-счетной палаты города Югорска

представитель бюджетного учреждения среднего профессионального образования Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «Югорский политехнический колледж»

 председатель местного отделения регионального отделения общероссийской общественной организации «Всероссийский совет местного самоуправления»

ОТСУТСТВУЮТ: 

Градович Виктор Васильевич, член комиссии, заместитель председателя Думы города Югорска (в связи с отпуском)

Бодак Евгения Андреевна – член комиссии, начальник управления по вопросам муниципальной службы, кадров и архивов администрации города Югорска (в связи с отпуском)

 Число членов комиссии, принимающих участие в заседании Комиссии, составляет  6 человек. Число членов комиссии, не замещающих должности муниципальной службы составляет 2 человека (не менее ¼ общего числа членов Комиссии), из них присутствует на заседании комиссии 2 человека. Кворум для проведения заседания Комиссии (2/3 от общего числа членов Комиссии) имеется.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О рассмотрении материалов проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных муниципальным служащим С., исполнения им обязанностей, установленных Федеральным законом «О муниципальной службе в Российской Федерации».
 РЕШИЛИ:

1. Установить, что С. не соблюдала требования к служебному поведению, предварительно письменно не уведомив работодателя о намерении выполнять иную оплачиваемую работу.
2. Установить, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2011 год, представленные С., являются  неполными.
3. Рекомендовать представителю нанимателя применить к С. дисциплинарное взыскание в виде замечания.

Специалист-эксперт

управления по вопросам муниципальной 

службы, кадров и архивов 






                 Л.А. Белова

